

# आरएसबीएल के 'स्पर्श-टच ऑफ एलिगेंस' ने बोरिवली में एक ज्वेलरी शोरूम का शुभारंभ किया



शोरूम का उद्घाटन करते हुए आरएसबीएल के चेयरमेन पृथ्वीराज कोठारी एवं पोपट राजावत

मुंबई। हीरों को महिलाओं का सर्वश्रेष्ठ मित्र मना जाता है और आरएसबीएल इस संबंध को और अधिक प्रगाढ़ करने का वचन देता है।

भारत की आर्थिक राजधानी में अपनी उपस्थिति का विस्तार करते हुये आरएसबीएल डीआइए ज्वेल (आरएसबीएल द्वारा प्रोत्साहित एक ग्रुप कंपनी) के 'स्पर्श-टच ऑफ एलिगेंस' ने बोरिवली में अपने दूसरे ब्रांडन्यू आधुनिकतम ज्वेलरी शोरूम को लॉन्च किया। यह शोरूम ग्राहकों को एंटीक गोल्ड एवं एक्सक्लूसिव डायमंड ज्वेलरी के एक संग्रह को पेशकश करेगा।

इस शोरूम के लॉन्च के साथ 'स्पर्श-टच ऑफ एलिगेंस' अपने अद्भुत एवं बेसपोक क्रिएशंस की पेशकश करने में सक्षम होगा, जिन्हें हीरे, गहरे लाल रंग के माणिक, हरे पत्ते तथा हल्के नीले रंग के पुखराज से लेकर पेरिडॉट, टर्काइज, टोपाज, टॉमालाइन तथा एक्रामैरीन जैसे अर्ध बहुमूल्य रत्नों से स्वर्ण में अलंकृत किया गया है, यह व्यापक ग्राहकों को लक्षित है।

इस शोरूम का उद्घाटन पृथ्वीराज कोठारी ने किया। इस अवसर पर चर्चा करते हुये श्री कोठारी, प्रबंध निदेशक, ने कहा, "अपने पहले शोरूम की शानदार सफलता से प्रोत्साहित होकर हमारे बहुमूल्य ग्राहकों ने हमसे यह इच्छा जताई कि हम इन क्रिएशंस

को मुंबई के उपनगरों में भी लेकर आये। इसलिये हम यहां पर उपस्थित हुये हैं तथा अपने उद्देश्य: "मेक प्रॉडक्ट्स दैट मीट कस्टमर नीड्स" को उचित ठहराने के लिये संकल्पित हैं। हम मुंबई में अपने दूसरे 'स्पर्श-टच ऑफ एलिगेंस' शोरूम के शुभारंभ की घोषणा कर काफी प्रसन्न हैं। यह शहर निरंतर रूप से हमारे लिये एक महत्वपूर्ण बाजार रहा है तथा हम इसे विधिवत तरीके से समझ कर गर्व की अनुभूति कर रहे हैं।

भारत में स्वर्ण एवं हीरक आभूषण क्षेत्र द्वारा कुछ चुनौतियों का सामना किया गया है, जिसे पारदर्शी मूल्य परिदृश्य के आधार पर इस उत्पाद द्वारा समर्थित किया जा सकता है, खास कर हीरे जैसी कच्ची सामग्री की कीमतें एवं मेकिंग चार्ज के संदर्भ में इसको महत्ता सिद्ध हो चुकी है। यह एक सर्वश्रेष्ठ ब्रांड का आश्वासन भी है। हमें पूर्ण विश्वास है कि नया शोरूम इस क्षेत्र में आभूषणों की बिक्री में नवीन मानदंडों की स्थापना करेगा तथा हमें अपने व्यावसायिक प्रयासों को आगे बढ़ाने में सहायता करेगा। ग्राहक संतुष्टि हमारी सर्वोपरि प्राथमिकता है तथा यह शोरूम अपने निष्ठवान ग्राहकों को उच्च स्तरीय अद्भुत आभूषणों को खरीदने के एक पूर्णतः नवीन अनुभव को उपलब्ध कराने का वादा करता है।